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Problema (2 puntos)

Sea una red TCP/IP formada por un puente trandpayetos
encaminadores (Routers). Suponga que NO se haxg amno.
Las direcciones IP y las mascaras son las sigsi¢detluzca
el router por defecto asociado a cada nodo, aunquieace
falta que lo escriba):

IP(A)=J.K.2.5 Mascara(A) = 255.255.255.248 (28)i
IP(B) =J.K.3.5 Mascara(B )= 255.255.255.248 (29)bi

IP(R)=J.K.2.1 Mascara(ff= 255.255.255.0 (24 hits)
IP(R)=J.K.0.1 Mascara(f}= 255.255.254.0 (23 hits)
IP(Rs)=J.K.1.1 Méascara(f= 255.255.254.0 (23 bhits)
IP(Ry)=J.K.3.1 Méascara(ff= 255.255.255.0 (24 bits)
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A) Se pide que indique las tramas que envian lespeq y
gue reenvia el puente, cuando A pretenda envidatagrama
a B, suponiendo que ya lo ha hecho previamenteeylag
tablas ARP de los nodos A y B ya se han borradm lsede
los routers y la caché del puente no.

Para indicar la solucién es suficiente que repteses tramas
mediante flechas en el diagrama temporal (en grama ya
aparece la primera trama que envia A al puentégando si
son ArpReq (AQ), ArpResp (AP) o Datagrama (DG),nau
BREVE explicacion. Nota: Hay que dibujar flechasequ
representen tramas, por ejemplo, no se puede dibuma
flecha de R1 a R2, porque no estdn conectadass(tiada
tramas llegan al puente o salen de él).
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Breve explicacion:

Fecha: 8 de Febrero de 2007
B) Suponga para este apartado que se esta ensiagsi
condiciones que en el caso A), pero que ademasigeRY

hace proxy arp de B por su interfaz R3.
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C) Suponga para este apartado que se estd en dasami
condiciones que en el caso A), pero se han creado d
VLANs, una formada por los puertos a los que estan
conectados A y R1; y otra formada por los puertéssajue
estan conectados B, R2, R3 y R4. Indique las tramasa

BREVE explicacion.
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Breve explicacion



